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Advokáti – dobrovolníci otevírají krizovou
poradnu
Jak je to se střídavou péčí v době karantény? Bude se konat příští týden soudní jednání o úpravě
styku? Může se scházet zastupitelstvo obce? Je možný odklad výkonu exekuce? To jsou jen některé
dotazy, na které od soboty zdarma odpovídají advokáti a další odborníci v nově zřízené Koroporadně.

Unie rodinných advokátů s týmem dalších odborníků zprovoznila již v sobotu 14. 3. 2020 e-mailovou
adresu Koroporadna@uracr.cz pro akutní situace a dotazy. Odpovědi průběžně vyvěšuje také na
webových stránkách zřízených pro tyto účely (http://www.uracr.cz/koroporadna) a Facebooku a
na Twitteru, přebírá je i Advokátní deník, kde se s nimi další tazatelé mohou seznámit. V týmu jsou
vedle  advokátů a  mediátorů také lékaři,  psychoterapeuti  a  další  odborníci.  Většina členů Unie
rodinných advokátů v době karantény poskytuje právní pomoc zdarma po telefonu, Skype, e-mailu a
za pomoci dalších technických prostředků. K této aktivitě se připojila i řada další advokátů a dalších
odborníků.

Máte dotaz týkající se korokrize?

Podívejte se sem (http://www.uracr.cz/koroporadna), zda jsme na váš dotaz už neopověděli.

Nenašli jste odpověď?

Neváhejte a napište nám na Koroporadna@uracr.cz

Nejste v tom sami. Šíříme informovaný klid.

Za Korotým JUDr. Daniela Kovářová,
advokátka a prezidentka Unie rodinných advokátů

Unie rodinných advokátů, z. s.
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Další články:
Preventivní restrukturalizace – živý pes je na tom lépe než mrtvý lev
Nález Ústavního soudu – Lhůta dvou let od narození dítěte pro uplatnění nároku na výživné a
některé náklady neprovdané matce je lhůta prekluzivní (propadná)
Mimořádné ředitelské volno a mimořádné vzdělávání distančním způsobem pro období
epidemie onemocnění COVID-19
Požadavek zaměstnavatele na povinné očkování svých zaměstnanců proti onemocnění
COVID-19 a jeho trestněprávní souvislosti
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Aktuální rozhodnutí Nejvyššího správního soudu ve věci mimořádného opatření Ministerstva
zdravotnictví ČR regulující dopady pandemie COVID-19 v oblasti podnikání a občanského
života aneb zrušení „povinného“ očkování
Boj s epidemií prostřednictvím omezení provozoven: Sleva z nájemného a podstatné změny
okolností dle německé rozhodovací praxe
Obnovení programů COVID - Nepokryté náklady a COVID - 2021
Povinné očkování proti COVID-19? Ano, ale jen pro určité skupiny osob
Je nutný souhlas druhého rodiče s očkováním proti COVID?
Očkování, přeočkování a strategie „naučit žít s virem“ z pohledu soutěžního práva
Aktuální povinnosti při odjezdu zaměstnanců na dovolenou a návratu z ní spojené s
protiepidemickými opatřeními
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